
Προς όλα τα 15μελη, 5μελη και όλους τους μαθητές του Αμαρουσίου! 

Στις 3/4/23 εν ώρα μαθήματος στο 2ο λύκειο Αμαρουσίου, έπεσε 

μέρος του ταβανιού μιας αίθουσας. Από τύχη δεν τραυματίστηκε 

σοβαρά κάποιος μαθητής ή καθηγητής. 

ΔΕΝ ΘΑ ΠΑΙΖΕΤΕ ΑΛΛΟ ΜΕ ΤΗΝ ΖΩΗ ΜΑΣ. ΩΣ ΕΔΩ! 

ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΣΤΟ ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 7/4 ΣΤΙΣ 14:30. 

Η ασφάλειά μας και των καθηγητών μας θα έπρεπε να είναι προτεραιότητα! Όμως 

το κράτος και οι κυβερνήσεις τους δεν υπολογίζουν τις ζωές μας. Τα σχολεία μας όχι 

μόνο δεν καλύπτουν τις ανάγκες μας αλλά είναι κακοσυντηρημένα, χωρίς να 

γίνονται οι απαραίτητοι έλεγχοι, στατικοί, αντισεισμικοί. 

Όπως το έγκλημα στα Τέμπη ήταν προδιαγεγραμμένο, κυβερνήσεις και υπουργεία 

δεν βάζουν μυαλό. Με την πολιτική τους οδηγούν συνεχώς τις ζωές μαςκαθημερινά 

για νέα, δικά μας Τέμπη! 

Δεν πρέπει να περιμένουμε πάλι, ένα νέο «δυστύχημα» για να παρθούν μέτρα! 

Χρειάζεται τώρα, όλοι οι μαθητές του Αμαρουσίου να διεκδικήσουμε αυτά που μας 

ανήκουν! Να συνεχίσουμε να παλεύουμε για κάθε μικρό ή μεγάλο πρόβλημα μέσα 

στα σχολεία μας! 

Η κατάσταση χειροτερεύει καθώς στα σχολεία μας ερχόμαστε καθημερινά 

αντιμέτωποι με μια σειρά από προβλήματα και εμπόδια που πλέον μπορούμε να 

πούμε και με σιγουριά ότι στην προσπάθεια μας να μορφωθούμε, αποτελούν 

ακόμα και κίνδυνο για την ζωή μας! Μόνο ασφαλείς δεν μπορούμε να νιώθουμε 

όταν ξέρουμε ότι περνάμε το περισσότερο χρόνο της μέρας μας σε κτήρια που δεν 

έχει γίνει κανένας έλεγχος! Δεν είναι δυνατόν εν έτει 2023 να πέφτουν ταβάνια στα 

κεφάλια μας την ώρα που κάνουμε μάθημα, την ώρα που μορφωνόμαστε για κάτι 

καλύτερο. Από τύχη ζούμε πλέον!! 

 

Ξέρουμε ότι όλα αυτά τα χρόνια μόνο όταν αγωνιστήκαμε καταφέραμε να 

βάλουμε εμπόδια και να έχουμε κάποιες κατακτήσεις!! 

Έχουμε εμπιστοσύνη στην οργάνωση των μαθητών. Αυτή είναι η δύναμη μας! 

Απαιτούμε: 

 Απαραίτητους ελέγχους σε όλα τα σχολεία της περιοχής στατικούς –

αντισεισμικούς!!!!  

 Ασφαλείς συγκοινωνίες για τις μετακινήσεις όλων μας 

 Ασφαλείς – σύγχρονες υποδομές και σχολικά κτίρια παντού 

ΚΑΛΟΥΜΕ ΣΕ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΣΤΟ ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ΣΤΙΣ 14:30. 

Συντονιστική Επιτροπή Μαθητών Αμαρουσίου 

 



 


